Вращение твердого тела

1 .Диск радиусом 20 см и массой 8 кг вращался с частотой 10 с-1. При торможении он остановился, сделав пять полных оборотов. Определить тормозящий момент. 
Гармоническое колебательное движение
2. Амплитуда колебаний материальной точки 5 см, период 0,2 с, начальная фаза равна нулю. Какова скорость точки в тот момент, когда её смещение равно 3 см?

Газовые законы
3. Сжатый воздух в баллоне имеет температуру 15 градусов Цельсия. Во время пожара температура воздуха в баллоне поднялась до 450 градусов. Взорвется ли баллон, если, известно, что при этой температуре он может выдержать давление не более 9,8 МПа? Начальное давление в баллоне 4,8 МПа.

4. Воздух, поступая в подающий ствол шахты при температуре 2 градуса Цельсия и давлении 760 мм.рт. Ст., имеет на выходе вентиляционного ствола температуру 20 градусов и давление 740 мм рт. Ст. Найти, во сколько раз объем выходящего из шахты воздуха больше объема поступающего, если размеры стволов одинаковые?
Динамика поступательного движения
Электровоз на карьере, работая с постоянной мощностью, ведет поезд массой 2х105,  кг вверх по уклону 1/50 со скоростью 12 км/ч, а по уклону 1/100 со скоростью 18 км/ч. Определить силу трения, считая её постоянной. 
